MEMBRETE INSTITUCIÓN

[Lugar y fecha]
Matías Daniel Lammens Nuñez​
Ministro
Ministerio de Turismo y Deportes
Ref. Diplomatura Clubes, economía social y gestión democrática
De nuestra consideración,
Las/los abajo firmantes, miembros de la Comisión Directiva del Club [nombre del club], CUIT  [...], nos dirigimos a usted a efectos de postular a [Nombre y apellido completos del postulante], DNI: [...], para que represente a nuestra institución en el marco del programa de becas del Ministerio de Turismo y Deportes para el cursado de la Diplomatura “Clubes, economía social y gestión democrática”, a ser dictada por la Universidad Nacional de Tres de Febrero, entre abril y diciembre del año 2021.
Comprendemos que esta carta aval implica que nuestra institución se compromete antes el Ministerio a garantizar la continuidad y permanencia del cursante en el programa de formación. 
Además, en el entendimiento de que esta capacitación de nuestros recursos humanos tiene por objetivo mejorar la gestión institucional, nos comprometemos a evaluar las propuestas de mejoras que surjan de los estudios de casos y producciones por parte de la persona que nos representa.
Comprendemos que la no finalización de la Diplomatura por parte del/la postulante será tenida en cuenta por el Ministerio de Turismo y Deportes al evaluar futuras solicitudes de apoyos económicos y/o capacitaciones por parte de la institución.
A los fines de ratificar el aval aquí concedido, brindamos nuestros datos para ser contactados por las autoridades que así lo dispongan.
Sin otro particular, saludamos a Ud. atentamente,
[Se requiere firma, aclaración, cargo, y datos de contacto -teléfono y mail- de cuatro (4) miembros de la Comisión Directiva]
